
1 / 4

         Hauspaket PROline

DE Einbau- und Montageanleitung
Hauspaket PROline

>> Seite 2

EN Installation and assembly instructions
Complete package PROline

>> Page 3

FR Instructions d’installation et de montage
Kit Technique Habitat Proline

>> Page 4



www.garantia.com

2 / 4
06-2023

Einbau- und Montageanleitung 
Hauspaket PROline Art.-Nr. 202576

Bitte lesen Sie die Montageanleitung vor Beginn der Arbeiten vollständig durch. Die Anleitung 
für den Behälter finden Sie eingeklebt unter dem Deckel. Sollte eine Anleitung fehlen müssen 
Sie diese vor Beginn der Arbeiten bei uns anfordern. 
Bei sämtlichen Arbeiten sind die einschlägigen Unfallverhütungs-vorschriften nach BGV C22 
zu beachten. Besonders bei Begehung der Behälter ist eine 2. Person zur Absicherung 
erforderlich.
1. Nachdem der Behälter gesetzt ist und die Zulauf-, 

Überlauf- und Leerrohrleitungen verlegt sind, wird der 
Saugschlauch durch das Leerrohr gezogen und über 
den gebogenen 90° Schlauchanschluss mit der 
schwimmenden Entnahme verbunden. Beim 
Durchziehen des Saug-schlauches muss darauf 
geachtet werden, dass kein Schmutz in die Leitung 
gelangt (das entsprechende Ende mit Klebeband 
verschließen).

Saugschlauch

2. Das Trinkwassernachspeisemodul wird laut 
beiliegender Benutzerinformation montiert. Der 
Saugschlauch wird mit der beiliegenden 
Messingschlauchtülle am Panzerschlauch auf der 
Saugseite der Pumpe angeschlossen.

Trinkwasser-Nachspeisemodul

3. Die Steuerung des roten 3-Wege- Ventils erfolgt über 
den Schwimmer-schalter. Der Schwimmerschalterkopf 
wird im Behälter so positioniert, dass er ca. 10 – 15 cm 
über dem Tankboden frei schwebt. Das gelbe 
Gegengewicht sollte sich ca. 20 – 25 cm vom 
Schwimmer entfernt befinden. Das Kabel wird durch das 
Leerrohr zu einer Steckdose in der Nähe des 
Nachspeisemoduls geführt, in den 
Spezialdoppelstecker wird das Kabel des 2-Wege-
Ventils gesteckt.

Schwimmerschalter

4. Die digitale Füllstandsanzeige wird laut beiliegender 
Installationsanleitung montiert.

Digitale Füllstandsanzeige 

Der Anschluss ans Stromnetz darf erst nach Beenden der Arbeiten erfolgen. Alle 
stromführenden Leitungen und Verbindungen sind oberhalb der max. Wasserstandslinie im 
Behälter zu fixieren. Die Schlauchverbindungen müssen absolut dicht sein, da ansonsten 
eine einwandfreie Funktion der Anlage nicht gewährleistet ist.
Die Einbauanleitung für den Behälter ist zu beachten. Der Deckel ist stets, außer bei 
Arbeiten im Behälter, kindersicher verschlossen zu halten.
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Installation and assembly instructions
Complete package PROline    Item no. 202576

Please read the assembly instructions carefully and in full before starting work. You will find
the instructions for the tank glued under the lid. If any instructions are missing, you must re-
quest them from us before starting the work.
All work should be undertaken in compliance with the relevant accident prevention regula-
tions according to BGV C22. A second person is required for safety reasons, particularly
when inspecting tanks.

1. After the tank has been set and the inlet, overflow
and empty pipes have been laid, the suction hose
is pulled through the empty pipe and connected to
the floating extraction point via the right-angle
hose connection. When pulling through the suc-
tion hose, make sure that no dirt gets into the pipe
(seal the corresponding end with adhesive tape).

Suction hose

2. The drinking water feed module is installed ac-
cording to the enclosed user information. The suc-
tion hose is connected to the armoured hose on
the suction side of the pump with the enclosed
brass hose nozzle.

Drinking water feed module

3. The red 3-way valve is controlled via the float
switch. The float switch head is positioned in the
tank so that it hangs freely about 10 – 15 cm
above the tank bottom. The yellow counterweight
should be about 20 – 25 cm away from the float.
The cable is led through the empty pipe to a sock-
et near the feeding module, the cable of the 2-way
valve is plugged into the special double plug.

Float switch

4. The digital filling level device is installed according
to the enclosed installation instructions.

Digital filling level device

Connection to the power supply may only be made after the work has been completed. All
electrical wires and connections must be located above the maximum water level line in the
tank. The hose connections must be absolutely tight, otherwise proper functioning of the sys-
tem cannot be guaranteed.

The installation instructions for the tank must be observed. The tank cover must al-
ways be kept closed (childproof), except during work inside the tank.
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Instructions d'installation et de montage
Kit Technique Habitat Proline Article n°202576
Veuillez lire attentivement et intégralement les instructions de montage avant de commencer
les travaux. Vous trouverez les instructions pour le réservoir collées sous le couvercle. S'il
manque des instructions, vous devez nous les redemander avant de commencer les travaux.
Tous les travaux doivent être effectués dans le respect des règles de prévention des acci-
dents conformément à la norme BGV C22. En particulier lors de l'accès aux réservoirs, une
deuxième personne est nécessaire pour assurer la sécurité.

1. Après la mise en place du réservoir et la pose des
tuyaux d'arrivée, de trop-plein et de vidange, le tuyau
d'aspiration est tiré à travers le tuyau de vidange et
raccordé au point d'aspiration flottant par le biais du
raccord de tuyau à angle droit. Lors du passage du
tuyau d'aspiration, veillez à ce qu'aucune saleté ne pé-
nètre dans le tuyau (scellez l'extrémité correspon-
dante avec du ruban adhésif).

Tuyau d’aspiration

2. Le module d'alimentation en eau potable est installé
conformément à la notice d'utilisation jointe. Le tuyau
d'aspiration est raccordé au tuyau blindé du côté de
l'aspiration de la pompe à l'aide de l'embout en laiton
fourni.

Module d'alimentation en eau potable

3. La vanne rouge à trois voies est commandée par
l'interrupteur à flotteur. La tête de l'interrupteur à flot-
teur est positionnée dans le réservoir de manière à
ce qu'elle flotte librement à environ 10 - 15 cm au-
dessus du fond du réservoir. Le contrepoids jaune
doit se trouver à une distance d'environ 20 à 25 cm
du flotteur. Le câble est acheminé par le tuyau vide
jusqu'à un raccord près du module d'alimentation, le
câble de la vanne à deux voies est branché dans la
prise double spéciale.

Interrupteur à flotteur

4. Le dispositif numérique de contrôle du niveau de
remplissage est installé conformément aux instruc-
tions d'installation jointes.

Dispositif numérique de niveau de
remplissage

Le raccordement à l'alimentation électrique ne peut être effectué qu'après l'achèvement des
travaux. Tous les fils et raccordements électriques doivent être situés au-dessus de la ligne
de niveau maximal de l'eau dans le réservoir. Les raccords des tuyaux doivent être absolu-
ment étanches, faute de quoi le bon fonctionnement du système ne peut être garanti.

Les instructions d'installation du réservoir doivent être respectées. Le couvercle du
réservoir doit toujours rester fermé (sécurité enfants), sauf pendant les travaux à
l'intérieur du réservoir.
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